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                                                                            ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
                                                                                  06-08-2020/  

1.Ως προς το έγγραφο : τροποποίηση ποσοστών             
χορήγησης άδειας Περιφέρειες :α) «Β. Αιγαίο, Ν. Αιγαίο, 
Κρήτη, Ιόνια Νησιά και Ήπειρος» και β) Δυτ Ελλάδας»  
2. Ως προς τον Πίνακα «Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδος» : 
διόρθωση βαθμολογίας και κατάταξης παραγωγού   

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Αθήνα,         31/07/2020 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ                                                                     Αρ. Πρωτ: 2100/213134 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ                                                     
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Δ/ΝΣΗ  ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  
ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΑΜΠΕΛΟΥ ΟΙΝΟΥ & Α.Π. 
Διεύθυνση:  Μενάνδρου 22     
Ταχ. Κωδ.:  10552     
Πληροφορίες: Δ. Γραμματικός 
Τηλέφωνο:   210.212.5162 
e-mail: dgrammatikos@minagric.gr 

 
Θέμα: «Αποστολή έγκρισης χορήγησης αδειών νέων φυτεύσεων έτους 2020» 
 
Με βάση την υπουργική απόφαση της χορήγησης των αδειών φύτευσης έτους 2020 η χώρα είναι 

χωρισμένη σε οκτώ περιφέρειες.  

 Για την περιφέρεια που απαρτίζεται από τις διοικητικές Περιφέρειες Β. Αιγαίο, Ν. Αιγαίο, 

Κρήτη, Ιόνια Νησιά και Ήπειρος χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους παραγωγούς 

των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 7 έως και 3,5 για όλη την 

αποδεκτή έκταση και για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 2,5 

χορηγούνται σε ποσοστό 56 % της αποδεκτής έκτασης 

 Για την περιφέρεια που απαρτίζεται από τις διοικητικές Περιφέρειες Αττικής και Στ. 

Ελλάδας, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους παραγωγούς των οποίων τα 

αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 5,5 έως και 2,45 για όλη την αποδεκτή έκταση. 

 Για την περιφέρεια Αν. Μακεδονία-Θράκη, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους 

παραγωγούς των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία 6 και σε ποσοστό 46% 

της αποδεκτής έκτασης.  

 Για την περιφέρεια Δυτ Ελλάδας, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους παραγωγούς 

των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 6 έως και 4,5 για όλη την 
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αποδεκτή έκταση και για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 3,95 

χορηγούνται σε ποσοστό 22,7% της αποδεκτής έκτασης 

 Για την περιφέρεια Κ. Μακεδονίας, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους παραγωγούς 

των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 6 έως και 5,5 για όλη την 

αποδεκτή έκταση και για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 5 χορηγούνται σε 

ποσοστό 16% της αποδεκτής έκτασης 

 Για την περιφέρεια Θεσσαλίας, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους παραγωγούς των 

οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 6 έως και 5 για όλη την αποδεκτή 

έκταση και για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 4,95 χορηγούνται σε 

ποσοστό 57% της αποδεκτής έκτασης. 

 Για την περιφέρεια Πελοποννήσου, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους παραγωγούς 

των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 6,5 έως και 4,5 για όλη την 

αποδεκτή έκταση και για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 4,3 χορηγούνται 

σε ποσοστό 50% της αποδεκτής έκτασης. 

 Για την περιφέρεια Δ. Μακεδονία, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους παραγωγούς 

των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 7 για όλη την αποδεκτή έκταση 

και για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 6 χορηγούνται σε ποσοστό 55% της 

αποδεκτής έκτασης 

Με βάση τους συνημμένους Πίνακες ο παραγωγοί δύναται να εκτυπώσουν μέσω των ψηφιακών 

εφαρμογών το έντυπο χορήγησης της άδειας ανά τεμάχιο. Σε περίπτωση αδυναμίας η εκτύπωση 

μπορεί να πραγματοποιηθεί από την αρμόδια ΔΑΟΚ που ανήκει το προς φύτευση τεμάχιο.  

Η Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης παρακαλείται όπως αναρτήσει το έγγραφο :  

1. Στην κυλιόμενη μπάρα του site: 
 
«Ολοκληρώθηκε η διαδικασία χορήγησης αδειών φύτευσης έτους 2020. Το έντυπο χορήγησης 
της άδειας δύναται να εκτυπωθεί μέσω των ψηφιακών εφαρμογών του ΥπΑΑΤ»  
 

2. Η ίδια ανάρτηση να γίνει στα «Επίκαιρα Θέματα» 
 
Συνημμένα : Πίνακες αδειών φύτευσης έτους 2020 ανά Περιφέρεια. 

 
                                                                                         Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ α.α. 
                
                                                                                          ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ 
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